

На основу члана 169. став 1. алинеја 25. Статута Природно-математичког факултета у Нишу, Наставно-научно веће ПМФ-а на седници одржаној дана 16.12.2015. године доноси

ОДЛУКУ

I

Усваја се План рада за школску 2015/2016. годину на Природно-математичком факултету у Нишу.

II

План рада за школску 2015/2016. годину на Природно-математичком факултету у Нишу број: 01-4543 од 11.12.2015. године, саставни је део ове одлуке.

III

Одлуку доставити: декану, продеканима, Служби за опште и правне послове и архиви Секретаријата Факултета.

Бр: 1382/1-01
Датум: 16.12.2015.

НАСТАВНО-НАУЧНО ВЕЋЕ ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКОГ ФАКУЛТЕТА



**Председник наставно-научног већа
Декан Факултета**

Иван Манчев
Проф. др Иван Манчев

Примљено: 11.12.2015.			
Орг. Јед.	Бр. од	Приватог	Вредност
01	4543		

ПЛАН РАДА

ПРИРОДНО МАТЕМАТИЧКОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

ЗА ШКОЛСКУ ГОДИНУ

2015/2016

БИБЛИОТЕКА

Ради успешног извођења наставе предвиђено је обogaћивање библиотечног фонда набавком уџбеника, стручних часописа, домаћих и страних публикација итд.

III. ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА

У току 2015/16. године, у области обезбеђења квалитета Факултета реализоваће се доле наведене активности:

1. Спровођење поступка самовредновања и оцењивања квалитета студијских програма, наставе и услова рада за циклус 2013-2016.
2. Спровођење студентског и наставничког вредновања квалитета, два пута у току школске 2015/16. године, и то: први пут на крају завршетка наставе у зимском семестру и јануарско-фебруарског испитног рока (март 2016.), а други пут након завршетка наставе у летњем семестру и јунског испитног рока (новембар 2016.);
3. Израда документа *Преглед реализоване наставе за школску 2014/15* (са анализом резултата);
4. Израда Предлога *Правилника о поступку извођења корективних и превентивних мера у обезбеђивању система квалитета*;
5. Дефинисање методологије провере оптерећења студената за постизање задатих исхода учења (реалније сагледавање ЕСПБ параметра);
6. Преиспитивање корелације, координације и међусобне повезаности предмета студијског програма ради елиминације садржаја који се понављају и проширења предмета садржајима који недостају;
7. Дефинисање методологије усвајања и евидентирања предложених измена акредитованих студијских програма и курсева.
8. На обезбеђењу квалитета техничких и материјалних ресурса планира се постављање ЛЦД телевизора у ходнику Факултета са вестима и обавештењима са сајта Факултета, постављање компјутера у холу Факултета, увођење пројектора (видеобим) у учионицама, увођење могућности електронске пријаве испита помоћу факултетског информационог система.

IV. НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ РАД НА ФАКУЛТЕТУ

На факултету ће се обављати научно-истраживачки рад у области основних, примењених и развојних истраживања, у циљу развоја науке и стваралаштва, унапређивања делатности високог образовања, односно унапређивања наставе, усавршавања научног подмлатка, увођења студената у научни рад, као и стварања материјалних услова за рад и развој факултета у целини.

НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ ПРОЈЕКТИ

У школској 2015/2016. години наставници и сарадници Природно-математичког факултета наставиће са учествовањем на пројектима које финансира Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. У наредној години се завршава постојећи пројектни период, тако да ће научно-истраживачки радници Факултета узети учешће у конкурсима за нови пројектни период. Такође ће се реализовати и пројекти у функцији наставног процеса, као и пројекти за

Лабораторије за одржавање наставе), као и део Лабораторија за обављање научно-истраживачке делатности на Департману за хемију;

ПМФ-Ниш је конкурисао за средства за Пројекте инвестиција и инвестиционог одржавања објеката у оквиру Програма Министарства просвете, науке и технолошког развоја за буџетску 2016. год., са одговарајућим пројектом, у износу од 5.133.795,20 дин (са ПДВ-ом) (за тада важећи курс 1 ЕУР = 106,00 дин.), а према доступном пројекту којим је Факултет располагао у моменту конкурисања (Главни пројекат Адаптације и санације приземља зграде Природно-математичког факултета у Нишу, број 701/1 од 14.08.2012. год.).

2. Набавка опреме за образовање у циљу унапређења квалитета наставног процеса на ПМФ-у Ниш, те квалитета студија и лакшег савлађивања Студијских програма и успешнијег укључивања Факултета у процесе даљих реформи високог образовања: ПМФ-Ниш је конкурисао за набавку опреме за образовање у оквиру Програма Министарства просвете, науке и технолошког развоја за буџетску 2016. год. са предлогом пројеката за Департман за физику, Департман за хемију и Департман за биологију и екологију, који укупно вреде 14.815.039,20 дин. (са ПДВ-ом).

IX РУКОВОДЉА СТРУКТУРА ФАКУЛТЕТА

Декан: др Иван Манчев, редовни професор

Продекани: др Татјана Анђелковић, редовни професор
др Драган Ђорђевић, редовни професор
др Александра Зарубица, редовни професор
др Јелена Игњатовић, ванредни професор
др Владимир Ранђеловић, редовни професор
др Иван Филиповић, редовни професор

Управници департмана:

Департман за биологију: др Перица Васиљевић, ванредни професор
Департман за географију: др Александар Радивојевић, ванредни професор
Департман за математику: др Мића Станковић, редовни професор
Департман за рачунарске науке: др Предраг Кртолица, доцент
Департман за физику: др Горан Ђорђевић, редовни професор
Департман за хемију: др Виолета Митић, ванредни професор

Председник Савета: др Видоје Стефановић, редовни професор

У прилогу су достављени планови рада у школској 2015/2016. години сваког департмана посебно.



Председник Наставно-научног већа

Проф. др Иван Манчев